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SKUPINA ZA MEDIJE 

Zapisnik 5. srečanja      13.3.2023 ob 13. uri v VVZ Kekec Grosuplje 

Prisotni: Sara Omahen, Janja Čeh, Anja Skubic, Urška Skobe, Darja Zorec, Darja Kušar, Klara Kralj, Breda 

Zupančič 

Dnevni red: 

1. Pregled zapisnika in postavljenih nalog s prvega srečanja 

2. Poročanje nosilk nalog o stanju posamezne naloge in priprava na nove aktivnosti 

3. Razno 

Ad1. 

Pregledale smo prejšnji zapisnik in nanj ni bilo pripomb. Pregledale smo tudi naloge, ki smo si jih postavile na 

prvem srečanju. Ugotovile smo, da nekatere niso potrebne druge pa smo dopolnili s sodelavci, ki bodo še 

sodelovali (priloga). 

Ad2. 

Anja Skubic je poročala o sodelovanju, ki poteka z radijem  Zeleni val, ki že poteka. Povedala je,  da so otroci z 

veseljem sodelovali pri posnetkih. Naslednji posnetek pripravljajo ob 25. marcu – materinskem dnevu. 

Darja Kušar in Janja Čeh skrbita za spletno stran in sta poročali kako poteka sodelovanje. Skupina ugotavlja, da 

je spletna stran ažurna in vse enote sodelujejo, v razen enote Kosobrin. Dogovorile smo se, da jih Urška Skobe 

preko eAsistenta pozove k sodelovanju. Darja Kušar je poročala, da je spletna stran dobro obiskana. Nove 

fotografije enot (za objavo na spletni strani) bo naredila Sara Omahen. Počakali bomo na pomladno vreme, ko 

bodo fotografije lepše.  

Darja Zorec je poročala kako nastaja dokumentarni film. Pri tem aktivno sodelujejo Darja Zorec, Anja Skubic in 

Jakob Kastelc. 

Urška Skobe in Klara Kralj bosta  poskrbeli za prispevke za Grosupeljskih odmevih, Fb in Instagramu. Naslednji 

rok oddaje je 4.4. 2023. Članice skupine so predlagale, da bi vabilo na praznovanje dali v naslednjo številko 

Grosupeljskih odmevov.  

Nadaljnje naloge Skupine za medije bodo usmerjene v praznovanje 70 letnice vrtca in medijski pokritosti 

praznovanja. Darja Kušar je predlagala, da se odpre nov mail preko Arnesa do katerega bodo dostopale Klara 

Kralj, Urška Skobe in Anja Skubic. Na ta mail bodo poslani prispevki za Fb, Instagram, objave za Grosupeljske 

odmeve in glasilo Prvi Koraki. Ko bo registriran nov naslov, bodo lahko vsi zaposleni nanj pošiljali prispevke.  

Na spletni strani se napiše obvestilo, da bo skupna prireditev 25.5. ob 18.00 uri v Športni dvorani Brinje. 

Vabilo za prireditev bo oblikovano in poslano do 3.4.2023, da ga bomo lahko uporabili pri objavah v medijih. 

Pogovorile smo se o možnostih fotografiranju na prireditvi. Končnega dogovora še nismo sprejele. 

Darja Kušar je predlagala, da naj bodo bjave na FB in Instagranu promovirajo spletno stran. 

 

Ad 3. 

6.4.2023 ob 18.00 uri bo v Kulturnem domu predstava Torta za medveda, ki bo namenjena staršem in otrokom. 

To bomo objavili na spletni strani, Fb in Instagramu. 

Naslednje srečanje bo v mesecu  marcu, datum bomo določili naknadno. 

 

Zapisala Breda Zupančič                                                                                         Ravnateljica Darja Zorec 


